
Тема: Решение задач

Ваши действия:

А) Решить задачи

(старый  учебник упражнение 31, задача № 1,5), (новый учебник 
упражнение 33, задача № 1,5)

1) Задача №1  

С помощью подвижного блока груз подняли на высоту  1,5м. На 
какую длину при этом был вытянут свободный конец веревки?

2)Задача №5

Рабочий с помощью подвижного блока поднял груз на высоту 7м, 
прилагая к свободному концу веревки силу 160Н, вес блока  
равный 20Н. Какую работу он совершил?

Б) Домашнее задание сфотографировать и прикрепить в электронный 
дневник


